
 

Наочна педагогічна інформація для батьків 

Матеріал, виставлений на стендах, повинен систематично інформувати 

батьків про навчально-виховну роботу з дітьми, оперативно висвітлювати 

питання педагогічного, медичного і організаційного характеру. 

Оперативність інформаційного матеріалу забезпечується частою 

зміною різноманітних рубрик, з’ясовуючи їх зміст. Об’яви вивішуються на 3-

4 дні, а матеріал про позитивне сімейне виховання доцільно помістити на 3-4 

тижні. Зміст і поновлення інформаційного матеріалу залежить: 

від режиму роботи групи (денний, цілодобовий); 

обізнаності батьків у педагогічних питаннях; 

поточних заходів дитячої установи; 

знаменних дат, подій із життя країни, нашого міста, зв’язаних з 

проблемами виховання. 

Зміст інформаційного матеріалу необхідно систематизувати і чергувати 

на протязі року, розподіляючи його в наступні рубрики: 

«Чи знаєте ви?» - В цій рубриці на початку року знайомлять батьків з 

режимом групи, сіткою занять. Доцільно нагадати батькам про дні і години 

роботи працівників дошкільного закладу, вказати годину, відведену для 

індивідуальних консультацій завідуючої, вихователя-методиста, медичної 

сестри, лікаря, музичного керівника. Доцільно пропонувати систематично 

комплекси ранкової гімнастики і поради, як їх виконувати з дитиною вдома у 

вихідні дні. В цій рубриці вивішують рішення батьківських зборів, різні 

об’яви, інформацію про передачі і бесіди для батьків по телебаченню. 

«Наші перспективи» - Рубрика періодично знайомить батьків із 

завданнями навчально-виховної роботи з дітьми і з тими заходами, в яких 

передбачена участь батьків або бажана їх поінформованість. В ній 

розповідається про виховну роботу в групі в зв’язку з наближенням свят і яку 

участь будуть приймати батьки. 

«Про наших дітей» або «Чому ж навчились наші діти» - Рубрика, 

яка містить конкретну інформацію про те, що засвоєно дітьми по тому чи 

іншому розділу програми за тиждень, місяць, квартал. 

«Чому ми сьогодні навчились» або «Чим ми сьогодні займались» - 

Ця рубрика щоденно знайомить батьків з планом роботи на день або як діти 

засвоїли програмовий матеріал. Якщо немає можливості щоденно 

розміщувати цю інформацію, то треба від цього відмовитись. В цьому 

випадку – щоденне вечірнє спілкування з батьками. 

«Вчіть цьому дітей» - Рубрика знайомить з обсягом знань, умінь, 

навичок, якими повинна володіти дитина і які слід закріпити вдома. Це 

культурно-гігієнічні навички, правила поведінки за столом, правила 



поведінки в суспільних місцях, правила, пов’язані з безпекою на вулиці, 

навички культури спілкування. Пропонуючи все це батькам, необхідно 

посилатися на програму. 

«Це знають наші діти»  - Рубрика містить програмовий, літературний, 

пісенний і інший матеріал, який діти пройшли в дошкільному закладі, а 

батькам пропонується використовувати його вдома. 

«В години сімейного дозвілля» або «В колі сім’ї» - В рубриці 

пропонуються поради до проведення вихідних днів, вільного часу для 

спілкування з дітьми. 

«Обговорюємо статтю» - Рубрика знайомить із журнальними статтями 

«Дошкільне виховання», «Сім’я і школа»,  а також газет і журналів по 

проблемам сім’ї, шлюбу, сімейного виховання, які в майбутньому можуть 

бути обговорені на одній із колективних зустрічей з батьками. 

«Батьківський досвід» або «Батьки розповідають про своїх дітей» -

Ця рубрика знайомить з позитивним досвідом сімейного виховання. Матеріал 

може бути викладений від особи вихователя, розповідаю чого про досвід 

сім’ї вихованця або від самих батьків. 

«Наша консультація». «Ми радимо». «Поради і рекомендації» або 

«Цікаво, корисно знати» - З цієї рубрики батьки отримують корисні поради, 

відомості від вихователя, від медперсоналу, музичного керівника на 

зацікавлені теми, а також спеціалістів інших областей: Психологів, 

соціологів, економістів, демографів, юристів. З цією метою можуть бути 

використані матеріали із періодичної преси. В зв’язку з цим конкретизується 

рубрика: «Консультація психолога», «Порада лікаря», «Юридична довідка», 

«Запитуйте – відповідаємо», «Консультація на ваше прохання». 

«Педагогічні знання – в кожну сім’ю»  - Ця рубрика систематично 

знайомить батьків з джерелом підвищення їх педагогічної культури. Так на 

початку навчального року необхідно вирішити тематику знань педагогічного 

всеобучу, інформувати про організацію лекторіїв, університетів педагогічних 

знань, знайомити з тематикою радіолекторії, давати поради по самоосвіті 

батьків. 

«Готуємось до батьківських зборів»  - Рубрика передбачає завчасну 

підготовку до зборів з тим, щоб забезпечити активну участь кожного з 

батьків в розмові по конкретній темі зборів. 

«Як би вчинили ви?» - Рубрика, яку можна використати, як прийом 

активізації батьків перед зборами, заняттям педагогічного всеобучу, а також 

як метод, спонукаючий батьків до пошуку рішень педагогічних ситуацій. В 

даній рубриці подаються ситуації педагогічного змісту, які потребують від 

батьків визначених міркувань. 

«Чого не повинно бути» - Рубрика, в якій даються короткі замальовки 

з характерними помилками сімейного виховання, зміст замальовок показує 

помилки в підходах до дітей у відношенні «дорослі – дитина», «діти і наш 

приклад».   

 


